



# UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název bakalářské práce:** Poruchy příjmu potravy u pacientů s obezitou

**Název bakalářské práce v anglickém jazyce:** Obese patients suffering from eating disorders

**Autor práce:** Alžběta Staňová

**Název studijního oboru:** Nutriční terapeut

**Forma studia:** prezenční

**Vedoucí práce:** Mgr. Barbora Pešková 3. interní klinika VFN a 1.LF UK

**Oponent práce:**

**Akademický rok:** 2018/2019

## Posudek

### Volba tématu:

Autorka si za téma práce zvolila poruchy příjmu potravy u pacientů s obezitou. Téma je vzhledem k narůstající obezitě ve společnosti velmi aktuální a zároveň užitečné, neboť poukazuje a zdůrazňuje možnou komorbiditu poruch, což demonstruje důležitost fungování multidisciplinárního týmu v běžné praxi.

### Teoretická část:

Teoretická část je členěna přehledně a logicky. Obsahuje všechny klíčové oblasti vztahující se k dané problematice. Pro zpracování diskutovaného tématu byla využita literatura v adekvátním rozsahu i kvalitě. Z formálního hlediska jsou dodrženy základy strukturace textu, kterou by práce měla mít. Odborné formulace a práce s textem odpovídají požadavkům diplomové práce.

### Empirická část:

Studentka jasně formuluje cíle práce. Použité metody jsou podrobně popsány jak z hlediska teoretického, tak jejich vlastní užití v praxi. Sběr dat vyžadoval přímý kontakt s pacienty, kterého se studentka zhostila velmi aktivně navzdory značné časové náročnosti. Analýza dat je prezentovaná pomocí deskriptivní statistiky, která je dle mého názoru dostačující pro

úroveň bakalářské práce i vzhledem k mezioborovému přesahu užitých metod, se kterými se autorka učila pracovat. Data jsou dobrým základem pro další zpracování v navazujícím studiu. Výsledky jsou prezentovány srozumitelnou formou a jsou diskutovány v kontextu dalších tuzemských i zahraničních výzkumů. Autorka se v diskuzi věnuje jak silným stránkám, tak limitům své práce. V závěru logicky, stručně a výstižně shrnuje výsledky své práce.

**Celkové hodnocení práce:**

Autorka po celou dobu pracovala samostatně, aktivně se zajímala o problematiku, které se snažila hlouběji porozumět, což se projevilo na výborné úrovni užití odborné terminologie přesahující obor nutriční terapie. Návaznost jednotlivých kapitol a celková koherence práce reflektuje jak teoretické znalosti, tak praktické dovednosti s informacemi pracovat v textové podobě. Práce odpovídá požadavkům kladených na bakalářskou práci a tvoří velmi dobrý základ pro možné rozšíření v navazujícím studiu.

**Práci klasifikuji stupněm: Výborně / Velmi dobře / Dobře**

**Práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě**

**Otázky a připomínky k obhajobě práce:**

Veškeré dotazy i připomínky byly vyřešeny v průběhu zpracovávání práce.

Místo a datum vypracování posudku  
V Praze, dne 18. 4. 2019

Podpis vedoucího práce  
Mgr. Barbora Pešková